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OMAAA AEYTEPH

0 oeh. 96-97: (1) Metafoin g {Rmong: «Eoto 1 kapmdin

TPOGPOPO K01 1] TOGOTI T LGOPPOTINS) KUL TO SYNNa 6€h. 97.

2yoh. Pprio oel. 97-98: (ii) Metafoin tng mpocopds: « Eotm n
1 TPOGPOPAS S;...EVA 1| TOGOHTNTA LGOPPOTLAS NELOVETAL) KUL TO
oYMHa o€l 98.



I'l.Tw L=x

AQ _ ., 800-200

AL L,-10

MP =

Ap. Q800 _

==="""-40
2L 20

I'o L =40 AP=max, { MP = max AP, dpa:

Qu _ Qu —1500
40 40-30

= Q,, =2000, omoTE

40
Q,, 2000

40 =" =400=Q,, -
50— 40 Qso

=10Q,, =40(Q,, —1500) = Q,, =4Q,, -

OMAAA TPITH

600

60 = =L,-10=10=>1L,

L,-10

X




I'2. Zyol. B1pArio oel. 59:

«(iv) Ot peroforég Tov HEGOV TPOTOVTOG EIVOL LIKPOTEPES OO AVTEG TOV

oprkov. Avto opeiheton 6T0 OTL TO PEGO TPOTOV G LEGOG dPOC_EMMPEALETL
KoLl 00 TG TPOTYOVUEVEG LOVAOES TOV LETOPANTOD GLUVTEAESTN fouc
TOV TPOIOVTOG, EVA TO OPLoKd TPOIGV HOVOV atd TNV TeEAevTaio netoBoXn Tov

HETAPANTOD GUVTEAEGTI KOl TOL TPOTOVTOG.»

3. T Q=1150 L=2

L Q| / MP
20 800
21 1150
30| 1500
AQ 15001150
MP="S—570="—""""— 70 (30 L
AL 30-L 70 )

ro yuoo Q=1150+850=2000 oybder 611 L=
AL =40-25=15 mep1ocOTEPOL EPYATEC.

OMAAA TETAPTH

=2000-500=1500 dropa.
(Avepyo)=(Epyatikd dvvapko)-(Amacyorodpevol)=1500-1440=60 dropa.

Avepyor 100=-2% 100 = 4%.
1500

ITocoo16 avepyioc= - .
Epyotikd duvopiko



A2. Ovopootikd AEIL g =Px QxtPy-Qy=4-2000+2-8000=24000 yp.L.

A3. Tpaypotikd AEL =15 Tpaypoatikd AEIp,
O puOuOS TANB®PIG OV ivon N ToGoo T peTaBoAr] Tov A.]
AT0=1,2: ATy

_ Hpoypatwkd AEIL,,, - AT

Ovopaotikd AEI = 100 2022 5 AR =

_ L5 -Tpoypaticd AEIL,,, -1,2-AT,,, N
- 100

Ovopootikd AEIL,,, =1,8-Ovopactiké AEIL,,, =
Ovopaoctikd AEIL,,, =1,8-24000 = 43200 xp.p.

210V VEO GLVOVACUO TOPAYOVIQL:
450-4 =1800 41ovddeg aryaBov X Ko
800-8=6400 povades aryc




